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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané! 

    Vlhký březen právě končí a s ním i snad chřipkové epidemie. Nastává jarní úklid a to nejen 

venku, ale u některých i uvnitř při příleţitosti duchovních svátků  - Velikonoce. První jarní den je za 

námi a s ním i pravidelná změna času, která na některé z nás  nepůsobí dobře. Přesto jsme rádi, ţe 

zima je jiţ za námi, i kdyţ nás sníh ještě na konci března pozlobil. 

Znovu jako obvykle se ohlédnu za uplynulým měsícem.  

    Jak uţ jsem Vás informoval minule, dále pokračují práce na napojení na přivaděč vody  Velké 

Opatovice-Boskovice. V současné době je jiţ téměř hotova první část od místa napojení po silnici 

„U vírů“ (zde zbývá krátký propoj pod tratí). V horní části je jiţ poloţeno vedení i s odbočkou 

k nové zástavbě na ulici Sportovní. Bohuţel nepřálo počasí a práce probíhaly i v sloţitých 

„bahnitých“ terénech. Navíc jsou výkopy blízko potoku a tím je vysoká i spodní voda, která rychle 

plní výkop. V horní části od starého vodojemu k novému vede část potrubí v cestě od „Smeťáku“ 

k lesu. S tím souvisí i to, ţe polní cesta vzala za své. Investor ji bude opravovat po skončení 

výkopových prací štěrkem. Dále by měly být na cestě vybudovány i sráţky vody. Během měsíce 

dubna by měl být pokládán vodojem. Vše ale záleţí na počasí.  

     Při zmínce o napojení na přivaděč mi dovolte, i touto cestou  poděkovat  firmě  VHS a.s.,  

Masná 102, Brno, která v rámci spolupráce věnovala nemalé finanční částky pro organizace v naší 

obci. Finančním darem byla obdarována Mateřská škola, Základní škola, Hasiči Cetkovice a SK 

Cetkovice.  

     K 31.3.2009 skončil výběr poplatků za svoz odpadů a za psy. Bohuţel se opět najdou výjimky 

(jejich opravdu jiţ jen malé procento), které si tuto povinnost (vyplývající z příslušného zákona) 

nesplnily. Dáváme jim příleţitost (neţ přistoupíme k dalším krokům) k úhradě v úředních hodinách 

během dubna. 

     V souvislosti s výběrem poplatků mi dovolte Vás opět upozornit na volné pobíhání psů. Obec 

má schválenou Obecně závaznou vyhlášku o volném pohybu psů. Pokud se bude tento problém 

vyskytovat stále, budeme muset striktně postupovat podle ní. A jak jsem  i v minulém roce 

informoval, tak kaţdý majitel je zodpovědný za svého psa a pokud dojde k pokousání, je i trestně 

odpovědný. 

     V měsíci květnu bude v naší obci opět proveden svoz nebezpečného a velkoobjemného odpadu 

(pravděpodobné termíny: NO - 13.5. a VOK 14.5.). Občané si proto jiţ mohou pomalu připravit 

odpad na odevzdání. Stále probíhá postupný úklid obce našimi pracovníky. Samozřejmě bychom 

byli rádi, pokud při úklidu pomůţete. Jestliţe budete mít nějaké hromádky ze smetků či úklidu a 

chtěli byste je nechat odvést, obraťte se na Obecní úřad a naši pracovníci je odvezou. 

     Dále bych Vás chtěl informovat, ţe u Mateřské školy jsou odloţena okna z výměny na její 

budově z minulého roku. Kdo bude mít zájem, můţe si je kdykoli odvézt dle své potřeby zdarma do 

konce dubna. Co zůstane, bude poté zlikvidováno našimi pracovníky.     

     Ještě se vrátím k hodnocením kulturních akcí. Uplynulý měsíc - to byly především akce pro děti. 

Dětský karneval se velice vyvedl. Ocenění patří nejen dětem, ale hlavně maminkám, za pečlivou 

přípravu masek. Přišlo veliké mnoţství dětí v maskách. V příštím roce by tuto akci organizátoři 

zase rádi obměnili. Další akcí pořádanou Kulturním, školským a sportovním výborem bylo dětské 

divadlo Kamarádi. Zde ale pořadatelé byli zklamáni, protoţe nebylo tolik dětí. Zajímavostí je, ţe 

chyběly děti předškolního věku, pro které bylo divadlo především určeno. Vţdyť MŠ na ně jezdí 

např. do Boskovic, kde rodiče platí nejen cestu, ale i vstupné. 

     Na závěr mi dovolte Vás ještě pozvat na sobotu 4.4.2009 na Setkání s poslancem Parlamentu ČR 

Ing.Jiřím Hanušem, kde budete mít moţnost vznést dotazy na témata, která Vás zajímají. Vyuţijte 

této příleţitosti.  
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     V měsíci dubnu bude opět, jiţ tradiční, Velikonoční turnaj ve stolním tenise neregistrovaných 

hráčů, který je určen pro širokou veřejnost a Vás všechny. Na obě akce jsou níţe ve zprávách 

pozvánky.   

     A co na závěr? Zbývá mi jen Vám všem z celého srdce popřát příjemné proţití krásných svátků 

jara – Velikonoc. Dětem přeji bohatou pomlázku a těm, kteří tyto svátky berou duchovně, i hluboké 

proţití tohoto největšího svátku. Všem ostatním přeji „prostou“ radost z jara.       
     

          

                                                                                                                                                                                                   

 Petr Horák  
starosta obce 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------                                                                                                 

Usnesení  č.30/2009 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 23. března 2009 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 
 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

- ověřovatele zápisu : Dagmar Partyšovou a Drahomíru Vašíčkovou 

- program dnešní schůze dle pozvánky, připomínky nebyly podány, přítomno všech 9 zastupitelů 

– smlouvu o dílo č.2/09 s Ing.arch.Naděţdou Rozmanovou na změnu územního plánu  CET8, CET9  

  a CET10, pověřuje starostu podpisem smlouvy a přefakturovaní příspěvku na celou částku firmě  

  Lescus Cetkovice a ING.DRAK  

– Dodatek č.1 ke smlouvě o zajištění praní prádla z KD s Paprskem, příspěvkovou organizací,  

   Velké Opatovice  

– Dohodu s Městem Boskovice o podmínkách plnění povinné školní docházky a úhradě   

   neinvestičních výdajů na provoz ZŠ Boskovice  - 7857,-Kč pro rok 2009  

– Smlouvu č. 700089098000010 o připojení k distribuční soustavě s firmou E.ON  

   Distribuce a.s. České Budějovice pro 5 RD na ul.Pohorská 

– změnu katastrálního území Obce Cetkovice v rámci komplexních pozemkových úprav v  

   k.ú.Borotín. Nová hranice bude vedena podél hrany komunikace R43. Tím přejde  4357 m2 do  

   k.ú.Borotín dle 1.varianty  

– záměr prodeje parc.č.942/4 o výměře 26m2, která vznikla dělením parc.č. 942/2  

   v k.ú.Cetkovice  

– nápravná opatření vyplývající po projednání ze Zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření  

   Obce Cetkovice za r.2008 provedenou pracovníky odboru přezkumu JmK  

– převod hospodářského přebytku ZŠ Cetkovice za rok 2008 ve výši 630,53 Kč do fondu  

   rezerv vč.oznámení budoucího vyuţití  

– na základě záměru bezúplatný převod části parcely č.663/6 v k.ú.Cetkovice nacházející se  

   pod vodojemem „Stráţe“ na Svazek vodovodů a kanalizací měst a obcí okresu Blansko  

– souhlas pro YDS s.r.o. s uloţením digitalizované kroniky v archivu v Blansku pro účely  

   archivní a badatelské  
 

Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informaci MěÚ V.Opatovice, odbor výstavby  

                     – stavební povolení – skladová hala na parc.č.718 – Josef a Ludmila Růţičkovi  

         – kolaudační řízení novostavba RD p.č.152/2 – Ing.Martin Vybíhal 

         – kolaudační řízení novostavba RD p.č.702 – Josef a Anna Bělíkovi  
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– ţádost okresního soudu v Blansku o podání zprávy o pověsti a chování odsouzených občanů   

– zápisy ze Shromáţdění starostů obcí Malá Haná ze dnů 15.12.2008, 16.1.2009 a 16.3.2009  

– nabídku firem na upgrade Czech POINT 

– pozvánka Kr.ú. JmK na školení na agendu evidence obyvatel dle zák.č.133/2000 Sb.dne  

   14.4.2009 – účast paní Čapková 

– ţádost Úřadu práce v Blansku o vyvěšení letáku o podpoře VPP z EU  

– Garanční protokol firmy JMP NET rozšíření distribuční soustavy pro 5 RD na ul.Pohorská   

– souhlasné stanovisko Kr.ú. JmK, odbor ţivotního prostředí k LHP pro LHC lesy Obce Cetkovice  

– informaci MŠ Cetkovice o uzavření provozu v době jarních prázdnin 23.2-27.2.2009  

– informaci MZe ČR, odbor vodovodů a kanalizací o vyúčtování poloţek výpočtu ceny dle  

   přílohy č.19 k vyhl.č.428/2001 Sb.  

– informaci Regionální rady soudrţnosti Jihovýchod o zamítnutí projektu centra sportovních  

   a volnočasových aktivit v Cetkovicích k financování z programu ROP JV   

– informaci vč.zápisu ze závěrečného šetření k LHP pro LHC lesy Obce Cetkovice ze dne18.3.2009   

– pozvánka na členskou schůzi SVOLu na den 10.3.2009   

– hlášení o trvalém stanovišti včelstev v obci  

– vydání souhlasu pro VOS zemědělců a.s.Velké Opatovice s hospodařením třetích osob na  

   parcelách č.991 a 992 v k.ú.Cetkovice  

– stanovisko Kr.Ú Olomouckého kraje, odboru ţivot.prostředí a zemědělství k LHP pro  

   LHC lesy Obce Cetkovice  

– oznámení SZIF o zamítnutí ţádosti o dotaci z PRV  na opravu lesních cest z důvodů  

   nedostatku finančních prostředků 

– pozvánka na 11.sněm SMO ČR na den 28.a 29.5.2009 

– pozvánka Města Boskovice na zahájení turistické sezony dne 5.4.2009 

– ţádost krajského vojenského velitelství Brno o zveřejnění letáku o moţnosti vstupu do řad AČR  

– informaci o zpracování projektu rekonstrukce rozvodů el.energie v části obce - Brodek  

– informaci o uzavřené smlouvě o dílo s firmou ELDEK na opravu dlaţeb a maleb v KD  

   vč.informaci o provedené práci 

– vyjádření k vedení objízdné trasy přes obec Cetkovice z důvodu uzavírky silnice III/36616  

   v obci Úsobrno , kde v době 1.4.-31.8.2009 bude probíhat oprava komunikace 

– veřejnou vyhlášku Pozemkového úřadu Blansko k rozšíření v rámci těchto úprav v Borotíně i o  

   část  k.ú.Cetkovice 

– informaci o podání ţádosti z OP EU na upgrade Czech POINT  

– pozvánka JmK na poradu starostů okresu Blansko na den 8.4.2009  

– informaci Kr.ú. JmK k volbám do Evropského parlamentu, které se budou konat ve dnech  

   5.a 6.6.2009  

– vyjádření k ţádosti o překopy místních komunikací z důvodů napojení IS 

– informace o provedeném přezkoumání hospodaření pracovníky Kr.ú. JmK  

– přípravu závěrečného účtu obce na odsouhlasení na příštím zastupitelstvu  

– vyhodnocení kulturních akcí z března 2009  

– informaci o pořádání Setkání s Ing.Hanušem, poslancem parlamentu ČR, které se bude  

   konat 4.4.2009 v 18 hodin v Malém sále KD  

– záměr odkupu části pozemků č.713/3, 713/6,713 v šíři 2,5m a jednání s majiteli  

– předběţné informace o probíhajícím výběrovém řízení na učitelku v MŠ za zástup MD  

– předání finančních darů organizacím v Cetkovicích (MŠ, ZŠ, Hasiči a SK). Dary věnovala  

   firma VHS Brno a.s., která buduje napojení Obce Cetkovice na  přivaděč vody   

– zveřejnění informací ve Zprávách z Cetkovic o volném pohybu psů po obci 

– termín příštího zastupitelstva - 24.4.2009 
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Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– pracovnici OÚ vyplnit roční výkaz o výdajích na ochranu ţivotního prostředí  

– místostarostovi vyplnění dotazníků pro Regionální dokumentační a informační pracoviště  

   vlastivědného muzea v Hodoníně  

 

Informace ze základní školy 
 

Školní akce: 
 

1. Týden výchovy ke zdraví, 1. 4. -8. 4. 2009 

 Zdravá strava, stolování 

 Kurz studené kuchyně, 16. 4. 

 Sportování a jeho význam pro zdraví 

 Beseda s kuchařkou ŠŠ, termín dle dohody 

 Oslovení ŠJ, spolupráce 

2. Velikonoční prázdniny, 9.-10. 4. 2009  

3. Turnaj ve vybíjené, 21. 4. 2009 

Mgr. Jana Kubínová 

Literární noc ve škole 
 

Ačkoliv dnes ze všech stran slyšíme, ţe děti málo čtou, pohádky a vyprávění mají rády všechny 

děti. Slovy Zdeňka Svěráka: "Všechny děti potřebují pohádky. Pohádky jsou vláhou pro dětskou 

duši." 

20.3. na naší škole proběhla jiţ tradiční noc ve škole. Letos nebyla jen plná soutěţí a her, které však 

samozřejmě nemohly chybět, ale novinkou bylo její obohacení o literární tématiku. Zájem byl 

opravdu veliký, sešlo se celkem 22 dětí. Ty byly rozděleny podle věku na dvě skupiny. Mladší děti 

od první do třetí třídy pracovaly s paní vychovatelkou a starší: čtvrtý a pátý ročník s paní ředitelkou. 

Podmínkou bylo donést si svou oblíbenou knihu, kterou jsem přečetl. 

Na děti čekal opět bohatý program, tak jen ve zkratce: představení své knihy ostatním kamarádům, 

soutěţ v psaní, soutěţ v ilustraci příběhu, hádanky, tajenky, kvízy s literární tématikou, shlédnutí 

dokumentu Jak se tvoří kniha,… Všichni výherci byli náleţitě odměněni. 

Děti měly moţnost své dojmy z knihy sdělit svým kamarádům, coţ je podle mě velmi důleţité, tím 

budou mít mnohem větší chuť knihy číst.                                                                                                                           

                                                                                                         Lenka Jurnečková 

 

Tvůrčí odpoledne na Základní škole Cetkovice 
 

Vyučovací proces byl v letošním roce na naší ZŠ oţiven několika projekty. Hned první v pořadí byl 

nazván Lidová tvořivost. Jeho cílem byly, mimo jiné také podpora a rozvoj manuální zručnosti 

ţáků. A jaký byl výsledek ? Jiţ na vánoční výstavce výtvarných a rukodělných prací se mohli 

školáci 3. – 5. ročníku pochlubit vlastnoručně upletenou ošatkou z pediku. Co kdybychom si to 

zkusili i my dospělí ? A právě toto „vyučování“ proběhlo na naší ZŠ 26. března 2009, dveře byly 

otevřené všem zájemcům. Garantem celé akce byla paní učitelka Mgr. Hana Odehnalová. Vybavena 

materiálem, pomůckami a názornými ukázkami z vlastní dílny, nás rychle uvrhla do děje tvoření. 

Pečlivě vysvětlovala, pomáhala, radila- díky za její trpělivost. Při pletení, kávě, čaji a krásné 

atmosféře odpoledne rychle uteklo. Odměnou si kaţdý odnesl svoji vlastnoručně vyrobenou a 

jedinečnou ošatku.Máte nápad ? Umíte něco nového a zajímavého ? Přijďte se s námi podělit a 

proţít další tvůrčí odpoledne ! 

         Iveta Sedláková 
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Informace z mateřské školy 
 

O cestování 
Děti z Mateřské školy čas od času cestují veřejnou dopravou do kina v Šebetově, do divadel v 

Boskovicích nebo do jiné MŠ. Seznamují se s úskalími cestování plným autobusem, kdy stojíme v 

uličce a řidič s námi uhání tak, ţe řeţe zatáčky hlava nehlava a my si libujeme, ţe jsme na sebe tak 

natlačeni, ţe není kam spadnout.Někdy se najde chápavý cestující a vezme k sobě na sedadlo 

některé z dětí. Mnohem větší poţitek přináší cesta poloprázdným autobusem, všichni se pohodlně 

posadíme. Spolucestující bývají obvykle velmi dobře naladěni, s úsměvem si vyslechnou výroky 

dětí, jejich otázky a postřehy a rozvine se vzájemná komunikace, pozorujeme krajinu a dění kolem 

nás. 

Kapitola sama pro sebe jsou řidiči. Uţ kdyţ se autobus blíţí k zastávce, vsázíme na jistotu jaká je 

nálada. Podmračený pohled svědčí o problémech.Jako slušný zákazník se zeptám, zda děti mohou 

nastoupit zadními dveřmi. Bez odpovědi se zadní dveře otevřou a tak můţeme dovnitř. Někdy jen 

odmítavě zavrtí hlavou, takţe se nastupuje předem za řidičova hudrání, ţe spěchá. Při zpáteční cestě 

zas řidiče obtěţuji s prosbou o zastavení u MŠ - chápu to, zde nezastavuje, je to pouze na jeho 

dobré vůli. Většinou nám vyhoví, ale nedávno jsem dostala zvláštní odpověď:"Počkejte!" 

Domnívala jsem se, ţe si to rozmyslí nebo podle času řekne třeba před Cetkovicemi. Ale neřekl nic, 

tak jsem se šla zeptat ještě jednou a bylo mi důrazně řečeno:"Jasně jsem vám řekl - počkejte!!!" Tak 

jsme čekali, jak to dopadne. Zastaví nám u MŠ nebo pojedeme aţ do Uhřic? Zastavil! 

K obraně řidičů musím říct, ţe nás ţádný z nich nikdy nepřepočítával, většinou jsou vstřícní a 

usměvaví. Jednou se nám dokonce stalo, ţe nás takový milý pan řidič svezl vědomě úplně zadarmo 

aţ do Boskovic! 

  

 Oznámení 

Ředitelka Mateřské školy Cetkovice oznamuje rodičům, ţe  zápis do MŠ se uskuteční ve dnech 

11. - 15. května 2009 v dopoledních hodinách. Vezměte s sebou očkovací průkaz a rodný list 

dítěte. 

Dagmar Partyšová 
 

Kulturní akce 
 

Měsíc duben: 
 

11.4.2009  Turnaj ve stolním tenise amatérů   kulturní dům 
 

Měsíc květen (výhled): 

2.5.2009  Pouťová zábava     kulturní dům 

3.5.2009  Pouť v Cetkovicích    náves 

11.5.2009  Den Matek      kulturní dům  
 

U uvedených akcí změna vyhrazena.  

 

 

Společenská rubrika 
 

Z našich řad odešla: 

        Jiřina Letfusová 

Čest její památce! 
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Sportovní klub Cetkovice 
 

Od dubna jiţ začíná jarní část fotbalové sezony 2008-2009. Níţe jsou uvedeny rozpisy na utkání.  

Chtěli bychom Vás také pozvat na Velikonoční turnaj ve stolním tenise, který se bude konat 

11.4.2009. 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2009 - MUŽI  

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 5.4 17 15.30 CETKOVICE - VRANOVÁ   

NE 12.4 18 15.30 BŘEZOVÁ "B" - CETKOVICE  14.15 

NE 19.4 19 16.00 CETKOVICE- BENEŠOV   

SO 25.4 20 13.45 BOŘITOV "B" - CETKOVICE 12.45 

SO 2.5 21 16.00 CETKOVICE - VODĚRADY   

NE 10.5 22 14.15 KOŘENEC "B" - CETKOVICE 13.30 

NE 17.5 23 16.30 CETKOVICE - LOMNICE   

NE 24.5 24 16.30 ADAMOV - CETKOVICE 15.00 

NE 31.5 25 16.30 CETKOVICE - LAŽÁNKY   

PÁ 5.6 26 17.00 DOUBRAVICE "B" - CETKOVICE 16.00 

NE 14.6 15 16.30 VALCHOV - CETKOVICE  15.30 

NE 21.6 16 16.30 CETKOVICE - SVITÁVKA   
 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2009 - ŽÁCI 

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 5.4 13 10.00 KNÍNICE - CETKOVICE  9.15 

NE 12.4 14 14.00 CETKOVICE - SVITÁVKA   

NE 19.4 15 13.45 CETKOVICE - DRNOVICE   

NE 26.4 16 10.00 LYSICE - CETKOVICE 9.00 

SO 2.5 17 13.45 CETKOVICE - BENEŠOV   

PÁ 8.5 12 17.00 CETKOVICE - DOUBRAVICE   

SO 9.5 18 14.30 KUNŠTÁT - CETKOVICE  13.30 

NE 17.5 19 14.15 CETKOVICE - VODĚRADY   

NE 24.5 20 10.00 OLEŠNICE - CETKOVICE 8.45 

NE 31.5 21 14.15 CETKOVICE - VÍSKY   

NE 7.6 22 10.00 BOSKOVICE "B" - CETKOVICE  9.00 

 

Informace 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – DUBEN 2009: 
 

4.4.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429    516472460  

5.4.  MUDr. Kutlíková  Boskovice, Lidická 8     516453997  

11.4.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197     516471210  

12.4.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24       516454046  

13.4.  MUDr. Mikulášková  Letovice, Mánesova 468/2    516474488  

18.4.  MUDr. Padalík  Boskovice, Nemocnice Boskovice   516491263  

19.4.  MUDr. Paděrová  Šebetov, 117       516465452  
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25.4.  MUDr. Pernicová  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516494138  

26.4.  MUDr. Sládek  Velké Opatovice, nám. Míru 492   516477319  

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna na Karáskově 

náměstí č.11, Brno, tel. 548 424 248 a to od 19.00  - 7.00 hod ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích.  
************************************************************************************************ 
 

UPOZORNĚNÍ 
 

Obec Cetkovice upozorňuje, že  do 31.března 2009 měly být uhrazeny poplatky na rok 2009 

za svoz komunálního odpadu  a za držení psů. Bohužel ještě jsou mezi námi tací, kteří dosud 

neuhradili tento poplatek.  Upozorňujeme, že budeme tolerovat ještě platbu do konce dubna 

2009.  
 

Výše poplatku:   

1) svoz odpadu - 400,-Kč na jednu osobu za rok 2009  

2) za psy   1 pes         80,-Kč za rok 2009 

    každý další pes     100,-Kč za rok 2009 

    majitelé psů - důchodci              50,-Kč za rok 2009   
 

************************************************************************************************ 

Sportovní klub Cetkovice, oddíl stolního tenisu 

si Vás dovoluje co nejsrdečněji pozvat  
 

v sobotu dne 11.dubna 2009 
 

      do kulturního domu v Cetkovicích na 

 

Velikonoční turnaj 
ve stolním tenise pro neregistrované 

 

Program:    9.00-9.30 hodin – prezentace   Kategorie:  1) Děti  do 15 let 

                   Od 9.30 hodin   -  turnaj          2) Muţi (nad 15 let) 

      3) Ţeny (nad 15 let) 
 

************************************************************************************************ 
 

OBEC CETKOVICE si Vás dovoluje pozvat na 
 

Setkání s   
Ing.Jiřím Hanušem,  

 

poslancem Parlamentu ČR 

a členem zemědělského, volebního a rozpočtového výboru 
 

Termín : sobota 4.dubna 2009, začátek v 18
00

 hod. 

Místo : Malý sál Kulturního domu Cetkovice 

Témata : 1. Rodinná politika KDU-ČSL  

                        2. Zemědělská politika státu 

            3. Současná politická situace, volná témata  

      a dotazy občanů 
 

Vstup volný. Beseda je určena pro všechny občany. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Petr 

Horák. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail: cetkovice@cetkovice.cz .  
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